
«Όχι ,  όχι ,  όχι και πάλι όχι .  Και ξανά όχι ,  όχι και όχι .  

Και τέλος όχι .  Και επίσης όχι !» Στοπ! Μα δε φτάνουν τόσα 

όχι στη σειρά; Για την πριγκίπισσα του βασιλείου  

του Αυγού, την Όχι Όχι με το όνομα, ποτέ τα όχι  

δεν είναι αρκετά. Κανείς δεν μπορεί να τα βγάλει πέρα 

μαζί της. Οι γονείς , το προσωπικό στο παλάτι  

και οι δάσκαλοί της είναι απελπισμένοι .  Όλα πηγαίνουν 

λάθος, μέχρι που αρχίζουν να πηγαίνουν ακόμα χειρότερα, 

και η Όχι Όχι βρίσκεται αντιμέτωπη με ένα δίλημμα  

και πρέπει να πάρει μια πολύ δύσκολη απόφαση. . .

Μια φορά κι έναν καιρό... δηλαδή χτες ή σήμερα ή και αύριο...
Νάνοι και νεράιδες, δράκοι, μάγισσες και βασιλιάδες πάνε κι 
έρχονται ανάμεσα στα παραμύθια και στην αλήθεια. Δρόμο 
παίρνουν και δρόμο αφήνουν, φτάνουν στις άκρες του κόσμου 
κι ύστερα πάλι γυρίζουν πίσω. Και τέλος ζούνε και ΚΟΙΜΟΥΝΤΑΙ 
αυτοί καλά κι εμείς καλύτερα!
  Για παιδιά μικρά με μεγάλη φαντασία και για νέους γονείς 
με πολλή όρεξη! Ιστορίες που διαβάζονται μέσα σε δέκα 
λεπτά! 
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Yπήρχε κάποτε ένα βασίλειο διαφορετικό 

από αυτά που έχετε στο μυαλό σας. 

Σε μια χώρα που την έλεγαν Αυγό, γιατί 

ήταν ολόιδια με τηγανητό αυγό μάτι αν την 

έβλεπες από μακριά, με χαμηλά βουνά 

πορτοκαλί στη θέση του κρόκου και ασπρι-

δερά λιβάδια στη θέση του ασπραδιού, 

ζούσαν μια βασίλισσα και ένας βασιλιάς 

χωρίς παιδιά. Ήταν καλόγνωμοι και όλοι 

στο βασίλειο τους αγαπούσαν πολύ. 

Όμως, κάθε που νύχτωνε η βασίλισσα 

έπαιρνε τα πορτοκαλί βουνά για ώρες. 



Ήθελε να κλάψει και να αναστενάξει με 

την ησυχία της, γιατί είχε καημό μεγάλο 

που δεν είχε παιδιά, και δεν ήθελε να στε-

νοχωρεί τον βασιλιά της. 

Ο βασιλιάς, την ίδια ώρα, άφηνε το πα-

λάτι και πήγαινε στα ασπριδερά λιβάδια, 

για να ξεχνιέται περπατώντας. Δεν ήθελε 

να καταλάβει η βασίλισσα πόσο του κόστι-

ζε που δεν είχαν παιδιά.

Καμιά φορά ο βασιλιάς ρωτούσε τη βα-

σίλισσα αν θλίβεται που δεν έχουν παιδιά, 

κι εκείνη του απαντούσε πάντα: «Όχι, μα 

όχι!».

Κι όταν τον ρώταγε εκείνη, ο βασιλιάς 

της απαντούσε το ίδιο: «Όχι, μα όχι!».
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